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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° ,       DE 02 DE AGOSTO DE 2023. 

“Dispõe sobre concessão de DIPLOMA DE CIDADÃO 
CACERENSE ao Excelentíssimo WELTON JUNHO DA SILVA 

 e dá outras providências.

“O PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CÁCERES, ESTADO DE MATO GROSSO, tendo
em vista  as  prerrogativas  legais  e  regimentais,  aprovou  a  Mesa  Diretora  promulga  o  presente
Decreto Legislativo.  

Art. 1º Fica concedido o DIPLOMA DE CIDADÃO CACERENSE AO Excelentíssimo  WELTON
JUNHO DA SILVA pelos relevantes serviços prestados ao nosso Município de Cáceres, tendo ainda
uma atuação exemplar na vida pública e particular. 

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário. 

JUSTIFICATIVA 

WELTON JUNHO DA SILVA, brasileiro,  viúvo,  pai  de  02 filhos.  servidor
publico da comarca de Cáceres ,portador do CPF n° 588.318.601-78, nascido na cidade de São Luiz
de Montes Belos (GO) na data de 08/06/1974,  estudou na adolescência na Escola Pública Estadual
Presidente Costa e Silva onde começou seus estudos.

Em 1993 mudou-se para Cáceres MT a convite do Juiz de Direito Sebastião
Barbosa, iniciando uma vida laboral trabalhando  com a função de agente de segurança, no dia 08
de setembro do ano de 1.995, apaixonado por esta cidade, aonde me senti  acolhido com muito
carinho por este povo dessa querida terra, adotei a cidade de Cáceres para morar que hoje  tenho
muito orgulho e paixão e já me sinto um verdadeiro Cacerense, casei se com a então Cacerense
Eliane Nascimentos de Moraes Silva dando lhe dois filhos Lucas Nascimento de Moraes Silva e
Victor Nascimento de Moraes Silva. 
                               
                          Em 2007 foi nomeado para exercer o cargo de Oficial de Justiça do JUVAM
( Juizado Volante Ambiental ) , onde prestei serviços de fiscalização e preservação na área do meio
ambiente, combatendo os crimes contra a fauna e a flora.
                                 
                                 No dia 20 de Janiero do ano de 2011 sua esposa, veio ao falecimento com a
patologia CA de mama, depois de tudo isso minha vida mudou, passei a criar os filhos Lucas e
Victor  sozinho com muita dificuldade.
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Em 2015 fiz o Curso de bacharelado em farmácia pela FAPAN, concluindo em
 2021.

Nesse período com a correria do trabalho e o estudo  tive muita dificuldade de
estar acompanhando os filhos nos seu estudos 

 
Em 2019 meu filho Lucas também veio ao falecimento com acidente de carro

No ano de 2020  aumentando  a paixão que tenho por esta cidade fui convidado
e me ingressei na loja maçônica 06 de outubro nº 10.

Atualmente estou casado com a cacerense Vanderleia Cintra Mendes, a mulher
amiga que me acompanha na alegria e na tristeza e que sempre esta ao meu lado para ajudá-los a
resolver os problemas.

Por  esta  razão  este  homem  nobre,  que  vive  alegria  do  dever  cumprido  e
merecedor desta justa homenagem em forma de título de cidadão Cacerense. 

Senhor Welton Junho da Silva  receba desta casa de Leis do vereador Flávio
Negação,  bem como da população Cacerense nossos respeitosos agradecimentos pelos  serviços
prestados. 
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